
ATA nº 006/2024 

Ata da Sexta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em vinte e cinco de março às dezessete horas e trinta minutos no Plenário 

“Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO 

PAVAN, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM 

BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-

se a presença dos demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE 

LIMA, MARILENE DE MELLO, VALDECIR SCHMEIER, EDERSON DIRLEI 

SCHENKEL, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX 

SEVERIA DO NASCIMENTO.A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

As atas da 5ª Sessão Ordinária e da 7ª Sessão Extraordinária do ano de dois mil e 

vinte e quatro, depois de lidas, foram aprovadas sem restrições. Não havendo 

Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: PROJETO DE LEI EM PRIMEIRA 

VOTAÇÃO:Projeto de Lei nº 012/2024: posto em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos senhores 

edis.TODOS OS VEREADORES desejaram uma Feliz Páscoa. O VEREADOR 

VALENTIM parabenizou o Prefeito e a Vice-prefeita pelo envio do Projeto de Lei do 

Auxílio Alimentação. O VEREADOR LUIZ referiu que os servidores municipais são 

merecedores do auxílio alimentação; comentou sobre a emenda liberada para Dionísio 

Cerqueira pelo Deputado Carlos Chiodini que será utilizada para a compra de 

implementos agrícolas, acrescentando que o município nunca esteve tão bem equipado 

com tratores e implementos; finalizou falando sobre a colocação de lâmpadas de led no 

Bairro Nascente do Peperi e em parte do bairros Peperiguaçu, Salete, Três Fronteiras e 

Floresta.O VEREADOR EDERSON comentou sobre a realização da tradicional Feira 

do Peixe no Feirão da Roça; sobre o Campeonato Municipal e as melhorias que foram 

realizadas ao longo dos anos na primeira divisão, entretanto, pontuou a necessidade 

de realização de melhorias na segunda divisão, fazendo um breve relato.O 

VEREADOR DIEGO comentou sobre a reunião realizada com os dirigentes das 

equipes de futebol, pontuou que a saída do senhor Marcelo da Diretoria de Esportes foi 

uma grande perda e fez algumas cobranças para o Secretário de Educação, o senhor 

Evandro, pontuando as melhorias necessárias,enumerando o número de pessoas 

envolvidas no campeonato e pedindo respeito com essas pessoas e famílias; finalizou 

elogiando o Secretário da Assistência Social, o senhor Gerson, pelo trabalho que vem 

desempenhando, bem como as equipes pela manutenção das estradas do município. 

O VEREADOR ALEX comentou sobre a reunião com os dirigentes das equipes de 

futebol, os quais referiram que não estão sendo escutados pelo Diretor de Esportes, 

fazendo um breve relato; sugeriu ao demais vereadores a realização de uma moção de 

apelo ao governo do estado para que sejam realizados mutirões a fim de diminuir as 

filas para a realização de exames e cirurgias.  O VEREADOR VALDECIR comunicou 



sobre a perfuração de um poço artesiano com verba que foi destinada ao município 

pelo Deputado Valdir Cobalchini, o qual irá beneficiar vinte famílias; sobre a liberação 

de rua sem saída no Bairro Três Fronteiras e no Bairro Floresta, também com emenda 

do deputado; pontuou que o último trator adquirido trouxe para o município com 

emenda do Deputado Marcos Vieira, bem como a realização de pavimentação com 

pedras irregulares no Bairro Jacob Maran; e finalizou comunicando a conquista de um 

emenda do Deputado Mauro de Nadal que será destinada para a construção de 

calçadas no Bairro União .O VEREADOR CLAUDIOMIRO estimulou a vinda da 

população para assistir as sessões da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, 

o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocou para a Sessão 

Extraordinária que foi realizada em seguida e convidou para a próxima Sessão 

Ordinária em primeiro de abril às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na 

íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


